

# 体彩爱心暂缓燃眉之急

爱心从这里出发，如同夏日里一缕清凉。江西体彩在为江西省多项公益事业作出贡献的同时，更加努力地为一线体彩人办实事、办好事，帮助他们解决后顾之忧，将关怀落到实处，让有困难的员工实实在在感受到“体彩一家人”的温暖。

5月15日，体彩赣州分中心主任邱敏一行代表分中心全体工作人员前往兴国县慰问了刚刚做完颈椎手术的体彩专管员张志明的母亲曾来秀女士，并送上爱心款28340元，希望这笔爱心捐款能帮助张志明一家暂缓燃眉之急。

曾来秀去年因检查出早期甲状腺癌做了甲状腺切除手术，今

年又因脊柱椎管狭窄和颈椎突出压迫神经，需要进行手术治疗。几次大病花光了全家人的积蓄，面对高昂手术费和后续医疗费用，曾来秀一家陷入困境。曾来秀的遭遇引起了江西体彩的关注，体彩中心对此事发起爱心筹款，号召江西体彩从业人员进行捐款，从体彩中心的工作人员到体彩网点业主，大家纷纷慷慨解囊奉献爱心。

邱敏一行来到张志明家，曾来秀上前握着邱敏的手激动地说：“感谢体彩给予我们的关心和帮助，在最困难的时候伸出援助之手。”张志明说：“我看到母亲生病的状况，一度既着急又无助，在一筹莫展、束手无策的情

况下，党和单位吹散了我们心头的乌云……”

慰问中，邱敏代表体彩赣州分中心从业人员关切地询问了曾来秀的治疗情况和家庭状况，并送上真挚的祝愿，鼓励她要持续树立对抗病魔的信心，积极配合治疗，顽强与病魔抗争，争取早日康复。

“来之于民、用之于民”是中国体育彩票的发行宗旨，江西体彩人始终给予弱势群体、特殊人群最直接的支持与帮助，实实在在地帮助他们解决难题，用实际行动践行体彩社会责任，彰显公益体彩的正能量，同时告诉更多人“体彩就在你身边”！

(朱龙豪)



## 11选5 新手上路好运降临

林先生是一位投注11选5的新手，在南昌市广州路魏玛风尚一期01425体彩网点一口气拿下1900元奖金。

林先生是该网点老彩友，别看年轻，已购彩多年，每逢周一、周三、周六都会研究大乐透，有时也会买几张顶呱刮，经常中些小奖。不过，对于11选5而言，林先生却是位名副其实的新手。

4月19日下午，林先生路过01425体彩网点，想投注11选5碰碰运气，才买两期，便收获100多元奖金。第18041936期，他和一名老大爷交流当期的号码，他比较看好任选三02、05、06和02、05、07，但究竟该选哪组号码？林先生和老大爷各抒己见，最后林先生采纳了大爷看好的号码02、05、07，并投注100倍。2分钟后，开奖号码揭



漫画/王青

晓——01、02、05、06、07——林先生和老大爷都兴奋得从座位上站了起来，共同分享中奖的喜悦。

林先生中奖后表示，今后仍

要经常同其他彩友交流，俗话说，三人行必有我师，大伙一起交流经验与技巧，说不定就能中大奖。

(夏晓天)

## 中奖就是最好回报

4月30日，南昌市经开区南天阳光01308体彩网点彩友胡先生中得100倍11选5任选七，奖金2600元。

当天，本想出去旅游的胡先生

因天气不好取消了计划，之后他来到01308体彩网点，研究着自己非常喜欢的11选5任选七。与往常一样，他选好一注号码进行了5期100倍投注，第18043055期

(购买的第一期)便中奖。

小胡中奖后表示：“虽然后面4期没有中奖有些遗憾，但很开心，毕竟中奖就是最好的回报。”

(徐宇超)

## 胆拖倍投 11选5 任选五命中两万多

前不久，彩友王先生来到吉安市体彩兑奖大厅领取了2.16万元11选5任选五奖金。

王先生平时热衷11选5任选五、前三玩法。他说：“要根据号码走势，结合冷热号，

分析可能会出的号码，利用几期验证一下自己的判断，一旦下定决心就要下手快，多倍投注。如果没有把握，就选择任选五胆拖投注，这样中奖率会高一些。我就是运用这种方

法，一连中了两期。”

王先生兑奖后表示：“11选5投注其实很简单，千万记得参考一旁的冷热号，这样才能小投入收获大回报。”

(肖馨怡)

## 小奖倍投 大奖复式 量力而行

5月2日，景德镇彩友小林在乐平市远东明珠商辅03205体彩网点出尽风头，大奖小奖中个不停。

小林不仅是位资深彩友，还是一位夺金高手。5月2日下午，

他来到网点买彩票，从下午坐到晚上收市，分别对11选5前三组选、前三直选、任选三投注，总共收获奖金1.51万元。其中第18050235期投注任选三中中奖高

达9405元，高兴得小林把第二天的第一期彩票也一并买了。

小林中奖后表示：“中大奖的技巧是：小奖倍投，大奖复式，出手要快，量力而行。”(周文辉)

## 排除法选号助力中奖

5月1日，新余市分宜县18218体彩网点彩友小李中得50倍11选5，奖金4750元。

小李在11选5玩法上算得上高手，他不会盲目投注，每次投注前都会分析冷、热号；重号、直落号等。本次投注，他利用排除法，最后锁定02、05、07三个号码，投注任选三5注50倍，这一下就中了4750元。

小李中奖后说：“我会把其中一部分奖金作为玩彩票的基金，看好号码再下注。”小李心态较好，彩票作为一种爱好，有空就来玩一下，不中奖做公益，



中奖了调解一下心情。

(张慈容)

## 认准热号大胆投注 任选五斩获八千多

李先生是11选5的技术彩友，对高频玩法情有独钟，每天只要有空就会到上饶市广丰区各体彩网点转转，然后坐在电子走势图下面研究11选5的走势，看准了号码，会采用胆拖方式投注。

4月19日，李先生在下班途中经过08428体彩网点，想着离晚饭还早，便走进网点买彩票，看了当天的11选5走势图，他对01、04、06这组号码非

常有感觉，并认为此后开出的概率较大，于是果断以01、04、06做胆，其余号码全拖的方式投注。

网点业主也帮李先生进行了分析，他认为按当天的走势，01、04、06这组号码开出的几率较大。李先生听取了业主的建议，采用15倍三胆全拖任选五的方式投注。果然不出所料，摇奖结果揭晓，李先生中奖8100元。(项红英)



漫画/王青